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Jeg ble valgt til ny menighetsrådsleder i november 
og Christer van der Meeren ble takket av. En leder 
som var super dyktig, men alt til sin tid. Nå er det 
småbarnslivet som tar det mest av tiden. En travel 
tid, men en flott tid venter på ham.

Fellesskap er et ord som stadig dukker frem i 
menighetsarbeidet. Kirken skal være et trygt og 
godt sted å være. Bli sett – se andre – ta vare på 
hverandre.

Frivillighet er en stor del av fellesskapet. Noe kirken 
er helt avhengig av. «å gjøre noe for andre – gjøre 
noe for deg».

Hvorfor engasjere seg?
Å være frivillig gir en god følelse fordi man ofte 
hjelper til sånn at flere får det bedre, morsommere 
eller bare fordi man gjør noe sammen med andre.

Frivillighet er en flott måte å bidra til samfunnet, 
lære nye ting og få nye venner. Det sies at 
frivillighet er å leve ut et engasjement som rekker 
lenger enn til våre nærmeste.

Vi har alle drømmer, men alle drømmer blir 
heldigvis ikke til virkelighet. Selv om jeg håper at 
noen av mine drømmer for menigheten, blir satt ut i 
virkeligheten.

Sangen:
Bygg ikke hus på sandstrand
Bygg ikke hus på grus.
Kanskje virker det okey, men en dag du angrer deg.
Og du må bygge huset en gang til.

En sang jeg har brukt mye og tatt frem igjen hver 
gang jeg startet opp nye barnekor. Den handler om 
at vi må bygge et hus som tåler all slags vær.

Et godt fundament for livet, hvis ikke kan alt rase 
sammen.
Slik er menighetslivet og arbeidet. Vi må tåle noen 
nederlag og jobbe sammen om det som vi kan få til. 

For du må bygge huset på et fjell
På en stødig grunn som ikke rocker seg.

Så når stormen pisker på.
Er det fred i huset likevel.

Vi er blitt oppfordret av Biskop Ragnhild til å se mer 
på samarbeid, fellesprosjekter og 
gudstjenesteforordningen i Bergen Domprosti.

Målsetting:
«Bruke ressurser og satse på gudstjenester som 
bygger menighet og fungerer godt.
Det å få til gode felles gudstjenester, 
kveldsgudstjenester med spesielt preg. Der vi ved å 
samarbeide kan få til et ekstra løft.» 

Menigheten går en spennende tid i møte hvor vi 
håper å få ønske nye ansatte velkommen. Våre 
søknader om kirketjener og ny trosopplærer må vi få 
på plass. Vi merker slitasje på de ansatte når vi 
mangler faste ansatte. Spesielt innen trosopplæring 
er det vanskelig for vikarer å ta vare på og eller 
starte opp faste aktiviteter.

La oss ta vare på frivillige og ansatte. Vise empati 
og medmenneskelighet.

Jeg avslutter min hilsen med noe Christer hilste med 
i årsmeldingen 2024:
«La oss ha omtanke for hverandre, så vi oppgløder 
hverandre til kjærlighet og gode gjerninger» 
(Heb10.24)

Hilsen
Brith Barsnes Bjordal

Hilsen fra menighetsrådsleder

Olsvik menighetsråd 2023 – 2027
Faste medlemmer i menighetsrådet valgt fra og med 
november 2023:

Christer van der Meeren (leder til november 2025), 
Brith Barsnes Bjordal (leder fra november 2025, 
nestleder før det), Arthur Pilskog (nestleder fra 
november 2025), Sølvi Mostraum Krabbedal (BKF-
representant), Øyvind Eide (vara for BKF-
representant), Anette Hermansen, Ingelin 
Margrethe Hoff Larsen, Vibeke Gjervik og Martin 
Aalen Hunsager (sokneprest).

Vararepresentanter:
Frode Høstmark, Johan Fredrik Garmann, Jørgen 
Fagerbakke, Mona Lerøen og Renate Bønes.

Daglig leder Jessica A. Kerr er sekretær for rådet.

Menigheten har i 2025 hatt følgende komiteer og 
utvalg: AU, diakoniutvalg, basarkomité, 
undervisningskomité, kirkemusikalsk utvalg, Kunst- 
og kulturkomité, Misjonsutvalg og Menighetsbladets 
redaksjon, Hus- og eiendomsutvalg.

Noen komiteer har ikke medlemmer eller har vært 
sovende per dags dato, herunder 

gudstjenesteutvalg, Hovedkomité for Kulturfest, 
Informasjons- og kommunikasjonsutvalg. Meld deg 
gjerne hos daglig leder dersom du er interessert i å 
være med i en eller flere komiteer.

Se også menighetens hjemmeside under 
menyvalget «Bli frivillig».
Tilsatte
Martin Aalen Hunsager, sokneprest, 2020 – d.d.
Nobukazu Imazu, kapellan, 2015 – d.d., tilsatt 
kirkelig dialogsenter 2019 i 25 %
Jessica Ann Kerr, daglig leder, 2020 – d.d.
Sven-Ove Rostrup (kateket i permisjon, 2015 – d.d.)
Rune Johnsen Klevberg, kantor, 1991 – d.d.
Ingrid Klevberg Halvorsen, ungdomsarbeider som 
vikar for Sven-Ove Rostrup, 2024 – d.d.

Michelle Almestad, ped. leder og styrer, 2017 – d.d.
Jannicke Eriksen, barnehagelærer, 2015 – d.d.
Gerd Gauteplass, assistent, 2003 – d.d.

Avsluttete stillinger
Hans Petter Dahl, kateket, 2008 – 2025
Malene Mortensen, vikar, 2024 – 2025
Malene Skartveit, (kirketjener i perm.), 2024 – 2025 
Inger Johanne Østby, kirketjener 2024 – 2025
Emma Husa, kirketjener, 2025 – 2025
May-Britt Liljeroos-Lauvik, kirketjener, 2025

Råd og tilsatte Foto: Christer van der Meeren
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Foto: Christer van der Meeren

MENIGHETENS LIV
ÅRSRAPPORTER
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Møter og saker
Olsvik menighetsråd har i 2025 avholdt 11 møter. 
Rådet behandlet 32 saker med unntak av 
orienteringssaker, møteevaluering og godkjenning 
av innkalling og protokoller.

Økonomi
Soknet har et driftsbudsjett på om lag 3 600 000 
kroner. Årets driftsresultat viser et overskudd på 10 
656 kroner. Dette innebærer at driften i stor grad 
har vært i tråd med det vedtatte budsjettet.

I løpet av året ble det investert om lag 150 000 
kroner i nye lyskastere og prosjektor til kirken. 
Kostnaden ble lavere enn budsjettert, blant annet 
fordi vi oppnådde en gunstig pris.

Menighetens likviditet og soliditet vurderes som 
god, og soknet har ingen langsiktig gjeld.

Hus- og eiendomsutvalg og 
utleiekonsulent
Vi har klart å få dannet et nytt hus- og 
eiendomsutvalg hvor Jannicke Foss Fagerbakke er 
ansatt med honorar som utleiekonsulent for 
helgeutleier i menighetssalen.

Nye lyskastere og projektor
I 2025 fikk vi installert nye lyskastere som gir 
kirkerommet langt større fleksibilitet i uttrykk og 
stemning. Med mulighet for ulike farger og 
lyssettinger kan rommet nå tilpasses både 
gudstjenester, konserter og spesielle markeringer på 
en helt ny måte. Samtidig ble det investert i en ny 
projektor som skulle monteres bakerst i kirkerommet 
– en oppgradering som viste seg å bli starten på et 
større og svært positivt løft av hele rommet.

Under planleggingen av projektoren oppdaget vi 
nemlig at enkelte pyntebjelker i kirkerommet 
blokkerte bildefeltet. Disse bjelkene hadde lenge 
vært et tema i staben: Allerede ved første befaring 

Fra menighetsrådet
Foto: Christer van der Meeren

hadde glasskunstneren Kjell Nupen, som står bak 
glasskunsten i Olsvik kirke, stusset over hvorfor de 
stod der. Han lurte oppriktig på hvorfor bjelkene var 
plassert slik, i et kirkerom som ellers var preget av 
rene, moderne linjer. Da det viste seg at bjelkene 
ikke bare var estetisk uheldige, men også praktisk i 
veien, vokste ønsket om å fjerne dem helt – ikke 
bare de som hindret projektorbildet, men alle 
pyntebjelkene rundt hele rommet.

Dette ble starten på en lang og grundig prosess. 
Det måtte utformes en tredelt søknad til biskopen, 
som igjen skulle vurderes av byggsjefen i BKF. 
Søknaden omfattet fjerning av bjelkene, montering 
av ny projektor og lysrigg, samt tillatelse til å sette 
opp nye skilt på ytterveggen som viser vei til 
kontorbygget og Åpen barnehage. Da vedtaket kom, 
fulgte det ikke bare en godkjenning – byggsjefen 
skrøt også av saksbehandlingen og grundigheten i 
arbeidet som var gjort.

Deretter startet planleggingen av selve 

gjennomføringen. Akasias snekkere tok på seg 
oppgaven med å fjerne bjelkene, et arbeid som 
krevde både nøyaktighet og respekt for byggets 
estetikk. Elektrikerne fra Akasia sørget for 
nødvendig opplegg av strøm til nye lyskastere. 
AVISTAS leverte og monterte alt det tekniske 
utstyret, og gjorde en solid jobb med å integrere det 
moderne utstyret sømløst i kirkerommet.

I forbindelse med arbeidet oppdaget byggsjefen at 
veggene gjerne kunne få et nytt strøk maling når 
bjelkene først ble fjernet. Resultatet ble derfor et 
langt mer omfattende løft enn først planlagt: Ikke 
bare fikk vi ny lysrigg og prosjektor, men også 
nymalte vegger i hele kirkerommet – noe som 
virkelig satte prikken over i-en.

Til sammen har prosessen ført til et kirkerom som 
både fungerer bedre og oppleves vakrere. Et rom 
som er mer fleksibelt, mer profesjonelt tilrettelagt 
for arrangementer, og ikke minst mer i tråd med den 
opprinnelige kunstneriske visjonen.

Foto: Norah Romero Apaza
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Gudstjenestelivet

Gudstjenestefeiringen på søndager kl. 11 i Olsvik 
kirke er det sentrale pulsslaget i menigheten. Der 
samles alle døpte til fellesskap med Gud, og med 
hverandre. Vi tjenes av Gud, og gjennom Guds nåde 
kan vi få kraft til å gå ut i hverdagen for å tjene 
familie, nærmiljø og venner med Gud kjærlighet.

I løpet av 2025 har vi hatt 57 gudstjenester på søn.- 
og helligdager, og det samlede gudstjenestebesøket 
i fjor var på 5205 mennesker. Det er et gjennomsnitt 
på 91 personer per gudstjeneste og en oppgang fra 
de to foregående år. I 2024 var 4692 til stede med 
et snitt på 84, og i 2023 var det 5070 til stede med 
et snitt på 87. Skolegudstjenestebesøket har endret 
seg slik: 670 i 2025, 660 i 2024 og 1069 i 2023.

Vi har hatt samtalegudstjenester og 
konfirmasjonsgudstjenester, familiegudstjenester 
med utdeling av 4-årsbok, høsttakkefest i samarbeid 
med speider, lysmesse med TenSing, og to 
temagudstjenester om misjon.  Tom Sverre Tomren 
(professor ved VID) var predikant på 
misjonsgudstjeneste i pinsen, og Arve Haugland 
(sokneprest i Loddefjord) var predikant på 
misjonsgudstjenesten i oktober. Vi hadde og 
temagudstjeneste med tenning av fredslyset i 
adventstiden og da var Gunn Berit Gulbrandsen 
vikarprest. Vi forsøkte i hvert semester å invitere til 
babysanggudstjenester, men fikk nok påmeldinger, 
og vi vil jobbe videre med hvordan en slik 
gudstjeneste kan lykkes.

I løpet av høstsemesteret fikk vi på kort varsel vite 
at Loddefjord kirke ville være stengt fra 28. 
september til og med 7.november. Dette førte til et 
flott felles samarbeid med våre to menigheter, og 
både prester, organister og frivillige fra begge 
menigheter har stilt opp. Vi har hatt 9 

fellesgudstjenester og vi i Olsvik menighet takker 
sokneprest Arve, kapellan Gunnar Eldevik og 
organist Arnt Thyve for flotte bidrag i flere 
dåpsgudstjenester og de 2 lovsangsgudstjenestene 
som ble avholdt på kveldstid. Vi hadde også en 
felles minnegudstjeneste på Allehelgenssøndag 
med lesning av navn på alle døde fra begge 
menigheter det siste året. Totalt hadde vi 61 dåp 
mot 48 i 2023, men denne sterke fremgangen i 
dåpstall skyldes stengningen av Loddefjord kirke, 
siden 13 dåpsbarn ble flyttet til oss. Noe av 
økningen i gudstjenestebesøket skyldes så klart 
stengningen, men selv uten dette ville vi nok hatt en 
fremgang (Dette skjer til tross for at konfirmanttallet 
i 2025 er lavere enn de to foregående år: 83 i 2025, 
86 i 2024 og 90 i 2023).

Frivillige har gjennom hele året gjort viktige bidrag i 
gudstjenesten med tekstlesning og lesning av 
bønner eller med andre oppgaver som forsanger, 
kirkevert, nattverdsutdeler, tekniker eller forberede 
kirkekaffe. En gruppe frivillige har lagt ned en stor 
innsats og arrangert «kirkebakken» en gang i måned 
som en utvidet kirkekaffe med leker og spill for små 
og store slik at man kan prate og bli kjent med nye. 

Når det ikke har vært kirkebakken har 
konfirmantforeldre (både fra kullet 2024/25 på 
våren og fra 2025/26 på høsten) tatt ansvar for å 
lage til kirkekaffe etter gudstjenesten. Dette er 
gledelig, og kirkekaffen er en viktig arena der vi kan 
være sosiale, se hverandre, og bygge fellesskap i 
menigheten.
Martin Aalen Hunsager, sokneprest i Olsvik

Martin Aalen Hunsager
sokneprest i Olsvik

Foto: Christer van der Meeren

Åpen barnehage

Åpen barnehage er for alle barn under skolealder i 
følge med omsorgsperson. Barnehagen er åpen 
mandag 09-14.30, onsdag 09-14.30 og fredag 09-
14.

I 2025 har staben bestått av Michelle Almestad 
(50% styrer/pedagog), Jannicke Eriksen (35% 
pedagog) og Gerd Gauteplass (51% assistent).

Brith Barnes Bjordal har bidratt med både 
sangstunder og vært vikar i barnehagen og 
kjøkkenteamet har bestått av Målfrid, Grete 
Rosenborg, Inger Vaagenes og Norah Romero. I 
tillegg har Nobukazu Imazu (kapellan) vært innom å 
lage nydelige retter gjennom året. Barnehagen har 
også hatt besøk av «TrommeLars», «Jorids 
sanseteater», Daniel Dyngen som har hatt 
førstehjelpskurs og Malene Mortensen med 

lesestund, som alle har bidratt med 
samlingsstunder gjennom året.

Samlet åpningstid er 16 timer i uken, og lokalene er 
godkjent for inntil 50 barn om gangen.

I 2025 har over 170 ulike barn vært innom 
barnehagen, og til sammen er antall over 1560 
besøkende.

Takk til alle store og små som kommer til 
barnehagen, og takk til alle rundt, både ansatte, 
frivillige i kirken og andre, som bidrar til å 
opprettholde et viktig tilbud til småbarnsfamilier.

Michelle Almestad
styrer / pedagogisk leder

Foto: Michelle Almestad
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Foto: Christer van der Meeren
Foto: Christer van der Meeren

Min kirkebok 4
Alle 4-åringer ble invitert til å delta på to (og gjerne 
flere) samlinger på SuperOnsdag, og utdeling på 
gudstjeneste. 

Tårnagent
I 2025 kom det dessverre ikke nok påmeldte og 
menighetspedagogen besluttet å ikke gjennomføre 
det planlagte opplegget.

Helt førsteklasses
Helt førsteklasses ble forsøkt gjennomført i 
samarbeid med Loddefjord menighet. På grunn av 
sykdom i staben ble det besluttet å ikke 
gjennomføre det planlagte opplegget.

Malene Mortensen
vikar for kateket

Undervisning 0 – 18 år i Olsvik
Foto: Sven-Erling Brusletto
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13-20 er et gratis, lavterskel, forebyggende, og 
henvisningsfritt samtaletilbud for ungdom i alderen 
13 til 20 år. Vi som jobber i 13-20 er 
ungdomsdiakoner med sosialfaglig, pedagogisk og 
teologisk bakgrunn. Vi er voksne med tid og hjerte 
for ungdom. Med oss kan ungdom snakke om hva 
de enn måtte tenke på; ingenting er for stort eller for 
lite. 

I 2025 har vi i 13-20 Bergen, og i Olsvik og 
Loddefjord, møtt ungdom til enkeltsamtaler,  hatt 
oppfølging av ungdom i Olsvik menighet, både 
gjennom konfirmantarbeid, tensing og ellers. 13-20 
har også deltatt på Tensing-øvelser og vært med på 
leir. Hovedfokuset til 13-20 er enkeltsamtaler og 
møter med ungdom. Totalt har ungdomsdiakonene i 
Olsvik og Loddefjord gjennomført 244 
enkeltsamtaler. Her får ungdommene komme og 
snakke om det som opptar dem, alt fra store 
utfordringer til det som bare er fint. 13-20 ønsker å 
være voksne med tid, noe som blir prioritert og som 
vi ser behov for. Både i møte med ungdom, foreldre 
og eventuelt øvrig nettverk.

Ungdomsdiakonen fra 13-20 har deltatt inn i 
konfirmantarbeidet gjennom konfirmantåret. I størst 
grad på vårsemesteret, i form av vanlige 
konfirmantsamlinger, handelsspillet, Ung-messe og 
selve konfirmasjonsgudstjenestene. 13-20 har i 
mindre grad bidratt i det generelle 
konfirmantarbeidet på høstsemesteret. Da utover 
oppfølging av konfirmanter i Olsvik Tensing. Dette 

innebærer at vi har vært med på øvelser, og leir. 
Videre har vi også bidratt på 
undervisningsseminaret om «sorg og begravelse» 
for konfirmantene, som tensing-konfirmantene også 
er en del av. Undervisningsseminaret; «Grenser som 
skaper» skulle også i år vært gjennomført, men 
dette måtte utsettes til våren 2026.

13-20 er også til stede på en rekke andre ulike 
arenaer i Bergen kommune for å bygge nettverk og 
relasjoner i vår bydel. Ungdomsdiakonene i 
Loddefjord og Olsvik er, blant annet, fast med på 
nettverksmøter i bydelen, deltar årlig på MOLA-
seminaret. Vi er ukentlig på Elvetun ungdomshus 
bak Vestkanten, hvor vi også har samtalerom.

I tillegg til dette har ungdomsdiakonene i Loddefjord 
og Olsvik, også i år, vært med på «Kirkebenken» som 
finner sted på Vestkanten storsenter annenhver 
onsdag. Der er vi hovedsakelig sammen med 
ansatte fra Olsvik, men noen ganger er også stab fra 
Loddefjord menighet med. Foruten å snakke med de 
som kommer innom kirkebenken, går vi rundt på 
senteret for å hilse på ungdom, samarbeidspartnere 
og er innom på steder hvor ungdom samles. 
Vestkanten er et sted mange ungdom er innom, 
derfor velger vi å investere litt tid her, da dette kan 
være med på å gjøre både ansiktene våre og 13-20 
mer synlig som trygge voksne i nærmiljøet.

Maria Arnevik Renså
ungdomsdiakon 13-20

13-20 Bergen

Olsvik menighet har drevet kulturskole i samarbeid 
med KFUK-KFUM siden 2020. Også dette året har vi 
hatt et godt år, sammen med KFUK‐KFUM 
Kulturskole, som tilbyr individuell 
musikkundervisning for barn og unge i alderen 8–19 
år. I 2025 har arbeidet bestått av pianoelever, 
undervist av Sven-Ove Rostrup på 
mandagskveldene.

Kulturskolen gir unge i nærmiljøet et tilgjengelig og 
trygt sted å lære musikk, og prøver å være en 
ressurs for menighetens øvrige barne- og 
ungdomsarbeid. Elevene får individuell opplæring, 
og blir samtidig utfordret til å bruke ferdighetene 
sine i annet menighetsarbeid. I 2025 deltok en av 
elevene på gudstjeneste, med pianospill. Dette gjør 
at undervisningen kan få konkrete og motiverende 
arenaer å spilles ut på. Samtidig er tilbudet åpent 
for alle, uavhengig av livssyn eller deltakelse i 

menighetsaktiviteter.

Undervisningen drives som et samarbeid der 
KFUK‐KFUM Kulturskole står for faglig innhold, 
lærere og administrasjon, mens menigheten stiller 
lokaler og grunnleggende utstyr til rådighet. 
Sammen skapes en lavterskel, profesjonelt og 
bærekraftig kulturtilbud i nærmiljøet.

Kulturskolen er en del av Olsvik kirkes arbeid med 
barn og unge, og søker å bidra til både rekruttering, 
fellesskap og engasjement. Gjennom dette 
samarbeidet har menigheten fått et musikkmiljø 
som skaper aktivitet i kirken gjennom hele uken og 
gir barn og unge muligheter til mestring, tilhørighet 
og personlig utvikling.

Sven-Ove Rostrup
pianolærer

Kulturskolen i Olsvik menighet

Temakveld
I 2025 har vi hatt følgende temakvelder:

23. januar: «Tro med trygghet – Møt en skeptisk 
verden med apologetikk v/Christer van der Meeren

20. februar: «Nådegaver» v/ Svein Høyseter

15. mai: «Misjon anno 2025 – hva er oppdraget» v/
Kristian Bjørkhaug

11. September: «Skapt i Guds bilde» v/Rolf Kjøde

30. oktober: Joh. 15, 5-6. «Hva betyr det for oss, når 
Jesus sier: Jeg er veien, sannheten og livet» v/Martin 
Aalen Hunsager

4. desember: «Forandre ved å være åpen for andre» 
v/Paul Otto Brunstad

Organisering:
Vi har torsdag som møtedag og starter kl. 19.00 i 
kirkekjelleren i Olsvik kirke.

Temakveldene har samlet et gjennomsnitt på 20 
personer i 2025. Det er fortsatt et ønske og håp om 
at flere fra menigheten vil delta på disse kveldene.
Vi har gjennomgang av tema, en diskusjon eller 
utveksler tanker om temaet. Det serveres et 
kveldsmåltid.

Vi annonserer via menighetsblad, SMS, plakat, 
menighetens hjemmeside og kunngjøring i 
gudstjenesten.

Ansvarlig for temakveldene er Vebjørn Aksnes, 
Oddlaug Alnes, Torill Andersen, Anne Britt Eide, 
Øivind Hovden og Arthur Pilskog.

Anne Britt Eide
frivillig medarbeider

Åpen Bibel
Høsten 2024 startet vi opp et nytt tilbud i Olsvik 
menighet som vi kaller Åpen Bibel. Tid og sted er 
torsdager kl.20.00-21.00 i kirkerommet. 

Dette er bibel-lesekvelder der vi bruker mesteparten 
av tiden til å lese tekstene i Bibelen høyt for 
hverandre. Vi startet med evangeliet etter Matteus, 
og holder nå på med Korinterbrevene. De som ikke 
ønsker å lese høyt, er hjertelig velkomne til å sitte 
og lytte.  Etter lesningen er det anledning til en kort 
respons, eller til å stille spørsmål om det vi har lest. 

Vi ønsker på denne måten å bli enda bedre kjent 
med Guds Ord og dele tanker og erfaringer med 
hverandre.

Vi er tre stykker som bytter på å lede samlingene, 
og vi har vært mellom 3 og 12 personer til stede.

Vi samles gjennomsnittlig to ganger i måneden 
utenom sommerferien.

Eli Marit Hansen
frivillig medarbeider

Undervisning for voksne i Olsvik 

Foto: Den norske kirke / Torstein Kiserud
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Vi fortsetter det inspirerende arbeidet med å invitere 
til formiddagstreff en gang i mnd.

Jeg jobber hele tiden med å spore opp gode gjester 
og inspirerende gjester. Vi kom oss i mål nok et år.

Mye skal klaffe for at vi skal kunne klare å invitere 
inn brukerne som er både eldre og unge 
pensjonister og noen ganger når det er gode tema 
kan vi ønske velkommen både de som sokner til 
Olsvik, men og andre som har lyst å besøke treffene.

Det er travelt når vi noen ganger er nærmere 100 
som kommer, men vi kan ikke annet enn å klappe 
oss på skuldrene. Vi lykkes!

Uten det fantastiske frivillige teamet av pensjonister 
og noen som tar seg tid av sin fritid/fridag, kunne jeg 
ikke klart å fortsatte med de fine formiddagene og 
treffene.

Noen har kjøkkentjenesten og andre hjelper med 
servering og utlodning. Noen henter og bringer, 
rydder og tar i et tak der det trengs. Tusen takk til 
hver og en.

Vårens treff
• 4.jan: julefest. Gjester: Ove Ådland, Frode 

Høstmark og Ove Rune Sætre. «En reise i 
vikingenes fotspor» På seiltur til Skottland i 
Vikingenes fotspor. Nybø brass holdt minikonsert.

• 6.feb: Bergen Kommune v/sykepleier Lisbeth 
Mortensen. «Trygghet og velferdsteknologi til 
hjemmeboende»

• 6.mars: Skjold menighets seniorkor, dirigent 
Veslemøy Fluge Berg

• 3. april: «sang, quiz og trim», aktivitør Anne Grete 
Follevåg

• 8. mai: Ragnar Tesdal, prest, komponist og 
musiker. «En forestilling skrevet om Espeland 
fangeleir»

• Juni: Vårtur til Salhus trikotagefabrikk

Høstens treff
• 4. sep: Alvøskogens venner. Ola Martin Rongved 

og en gjeng frivillige.
• 2. okt: Geir Barsnes og Terje Onstad
• Mads Berg «skolesangboken». «allsangtime fra 

skoledagene»
• 6. nov: Besøk av Marion Mulelid «Vesker som 

redder liv»
• 4. des: adventsmøte med konsert i kirkerommet. 

Forum mannskor og Bergen seniorkor, dirigent 
Bjørn Bergmann.

Brith Barsnes Bjordal
leder av Formiddagstreffet og menighetsrådsleder

Formiddagstreffene Foto: Nobukazu Imazu Sang og musikk

II Olsvik er det eit aktivt og variert musikkliv med 
gudstenester, konsertar og andre samlingar.  I 
gudstenester, gravferder og brurevigsler er song og 
musikkviktige element.  I løpet av eit år syng 
kyrkjelyden vår eit breidt utval av salmar i tillegg til 
pre-og postludium.  På konfirmantgudstenester og 
gudstenester på dei store høgtidsdagane vert det 
leigd inn ekstra musikarar på trompet, saksofon eller 
fiolin.  På familiegudstenester og ung messe har det 
gjerne vore sett saman band av muskarar frå stab og 
friviljuge.  Fyrste halvåret 2025 var kyrkjetenarvikar 
Inger Marie Østby med på fløyte på nokre 
gudstenester.  

I 2025 heldt vi fram med å ha lunsjkonsertar.  Det 
var til saman 6 slike konsertar. Tre i vårsemesteret 
og tre på hausten.

Inger Johanne Østby var med på fløyte på ein av 
lunsjkonsertane våren 2025 og ho deltok også på 
ein kveldskonsert i mars. Kantor og Inger Johanne 
hadde i tillegg konsert i Hamre kyrkje og Meland 
kyrkje våren 2025 og ein konsert i 
Nordlyskatedralen i Alta i september.

Konsertar i Olsvik 2025
Lunsjkonsert 23.januar med Rune J Klevberg og 
Inger Johanne Østby

Lunsjkonsert 20. februar og 20.mars v/Rune J 

Klevberg

Konsert 23.3. kl. 19 med Rune og Inger Johanne

Pasjonskonsert skjærtorsdag kl. 18.00 med Rune J 
Klevberg og Johann Sebastian Blum

Påskekonsert 27.4 kl. 19.00 med Rune J Klevberg, 
Brith B Bjordal og Terje Onstad, Sofie Kolve Haukås 
og Colla voce.

Lunsjkonsert 11. september med Tor Jaran Apold og 
Torgeir Kinne Solsvik

Konsertar 5. september kl. 19.00 i forbindelse med 
minneutstilling.

Konsert 6. september kl 12.00 med «Naboen min»

Lunsjkonsert 9. oktober og 13. november.

Haustkonsert 26. oktober kl. 19.00.  Follesæ 
mannskor var gjestekor, og dessutan deltok Rune, 
Brith, Terje og Colla voce.

Julekonsert 7. desember kl. 19.00 med SMIL-
kollektivet, Brith, Terje, Tor Jaran, Rune og Colla 
voce.

Rune J Klevberg
kantor

Foto: Christer van der Meeren
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Olsvik TenSing
Januar:
Årmøte 2025 var i kjelleren og det var bevertning 
med saft og kjeks. Møtet inneholdt PowerPoint og 
gjennomgang av årsmelding, budsjett og regnskap, 
vedtekter, vedtektsendringer og valg av nytt styre. 

Styret for 2025 ser etter styrevalg slik ut:
Styreleder: Elise Duus
Styremedlemmer: Mia Christine Nonås, Gjert Olav 
Turøy, Alisa Lionberg, Leah Fosse Hodne, Lasse 
Lygre og Lena Oppedal Dowerdock.

Ellers var januar fylt med vanlig TenSing øvelse.

Februar:
I februar dro en liten del av gruppen på Vinterleir på 
Dyrkolbotn. Dette var en leir der ungdommene koste 
seg masse! Vi hadde også en filmkveld der vi så Min 
Bror Bjørn og spiste mye snacks! Videre i februar var 
det vanlig TenSing øvelse.

Mars:
Dette var en måned med mange arrangementer. Vi 
var en gjeng som dro på Ten Sing Norway sin 
forestilling i Slettebakken kirke og dagen etter var 
det seminar. Videre i mars hadde vi ungmesse i 
Olsvik. Det var også en workshop på en øvelse
der vi jobbet med hvordan sommerkonserten skulle 
være.

April:
Bingo Konsert var det som åpnet april. Der hadde vi 
selvfølgelig bingo med premier og koret sang Ok if 
you forget me. Det var også fasteaksjonen i kirken, 
der konfirmantene i menigheten gikk med bøsser.

Mai:
I mai skjedde det ikke så mye utenom det vanlige. 
Men vi øvde til sommerkonsert.

Juni:
Vi hadde et ekstraordinært årsmøte for å få en ny 
styreleder, det ble Ingrid Klevberg Halvorsen. Årets 
sommerkonsert ble avholdt og TenSing sang 
Something Stupid og Aldri i Livet. Det var også noen 
som spilte i band og noen som danset. Vi spiste taco
og gikk inn til ferie! I slutten av juni så dro to 
medlemmer fra Olsvik TenSing på landsmøte på 
Rønningen Folkehøyskole.

September:
Nytt konfirmantsemester startet, og vi fikk inn nye 
medlemmer. Vi begynte å øve på Riv i Hjertet.

Oktober:
I oktober fikk vi inn Thyri Øverlig som dirigent. Hun 
løftet koret. Vi begynte å øve på Vekk meg opp og 
Midt i Mørket. Vi begynte også ha dramaøvelser og 
ha litt band. Vi supplerte inn nye styremedlemmer, 
siden de som satt i styret gikk ut på grunn av
alder. De som ble supplert var: Aline Sofia Kjenes, 
Amalie Skjold Sandtorv og Thyri Øverlid.

November:
November ble fylt med en sosial dag der vi sang og 
spiste taco. Vi så også på Narnia. En skikkelig god 
kveld! Vi begynte også å øve på Himmelen i min 
favn og Selmas sang. Vi har også hatt litt band.

Desember:
Julemåneden var fylt med øving til lysmesse og 
julekos. På Lysmessen sang TenSing Himmelen i 
min favn, Midt i mørket og Selmas sang. Gruppen 
pyntet
pepperkake og drakk julebrus på siste øvelse for 
semesteret.

Ingrid Halvorsen
ungdomsarbeider i Olsvik

Colla Voce
Sammen med årsregnskapet skal årsberetningen gi 
et bilde av aktivitet og økonomisk status i Colla 
Voce. 

Colla Voce – «følg stemmen» – er et blandakor for 
alle fra 18 år og oppover. Vi øver i Olsvik kirke i 
Bergen Vest hver mandag kl. 19:00–21:00 og ledes 
av dirigent Mats Roar Sakshaug.

Styrets sammensetning
Styreleder: Anette Hermansen (ikke på valg)
Kasserer: Torbjørn Andersen (ikke på valg)
Sekretær: Inger-Marie Haukeland (på valg)
Styremedlem: Svein Zahl (på valg)
1. varamedlem: Eli Marit Hansen (på valg)
2. varamedlem: Annette Eriksen (på valg)
Det har vært avholdt 9 (ni) styremøter i løpet av 
2025 i tillegg til løpende kontakt via mobil, chat på 
What´s app og e-poster. Styret har tatt i bruk 
Styreportalen og den nye Tutti appen for 
kommunikasjon med medlemmene. Viktig 
informasjon sendes i tillegg ut på e-post via Tutti 
appen.

Aktivitet
Koret har hatt et innholdsrikt år med opptredener 
både lokalt i Olsvik kirke, og noen få opptredener 

utenfor kirken. Vi startet året med Korforbundets 
nyttårskonsert i Skjold kirke. Tradisjonen tro deltok 
vi også på Olsvik kirkes påskekonsert, 
sommeråpning og menighetens julekonsert. Vi 
hadde også en hyggelig sangstund på Bergen 
Indremisjons omsorgssenter der vi sang en del 
julesanger og bidro til allsang med beboerne. I 
tillegg sang vi sammen med med Flaktveit gjengen 
blandakor og Paradur på julekonsert i Storetveit 
kirke. Vi bidro også med sang og underholdning på 
menighetens basar i høst.

I oktober fikk vi besøk av All Stars, Loddefjordkoret, 
Paradur og Søreide Mannskor på en kjempekoselig 
korkveld med sang, kafé og loddsalg. Alle stilte opp 
og vi gjennomførte kvelden med stor suksess, gode 
sanginnslag og et fantastisk teamarbeid som gav 
oss god inntekt.

Dugnadsinnsats har vært nødvendig for å spe på 
inntektene slik at vi har midler til å gjennomføre de 
aktivitetene vi ønsker. Vi har valgt å ha et relativt 
«rolig» dugnadsår, men har likevel hatt god 
inntjening på korkafeen i høst, samt salg av 
eplemost fra Hardanger.

Økonomi
I år går Colla Voce med et driftsunderskudd på 
16690kr (viser til regnskap), og vi budsjetterer også 
med underskudd for 2026 (viser til budsjett). Dette 
er en trend vi må endre på fremover, forhåpentligvis 
med øke dugnadsinntektene.

Styret i Colla Voce

SMIL-kollektivet
Foreningen SMIL-kollektivet har som formål å være 
et kulturkollektiv som produserer kunst og kultur 
primært til kirken i Bergen. Formålet oppnås 
gjennom å produsere eller støtte opp under 
konserter, kunst- og kulturarrangement. Foreningen 

er knyttet til Olsvik kirke. 

I 2025 hadde kollektivet fire konserter. Den årlige 
romjulskonserten ble i år holdt i Laksevåg kirke 29. 
desember, med i overkant av 150 publikummere. 
Årets tema var glimt av håp. Hva gir håp i ditt liv? i 
menneskers liv? for et samfunn? Hva håper vi på? 
Hva lengter vi etter? – En venn et smil, en hånd og 
holde i, god helse. Å se at barna våre utforsker livet, 
være glade og tilfreds. Fred, trygghet og tillit 
mellom mennesker. Denne konserten har samlet 
tekster om håp og gjennom musikken kunne 
publikum lete etter glimt av nettopp det - håp.  

Kollektivet holdt også en intimkonsert på Bergendal 
gård 4. desember, her er det plass til 25 
publikummere i hovedhusets stue. Kollektivet var 
invitert av Trygve Eiken og det ble en fin opplevelse 
for både kollektiv og publikum. 

Kollektivet deltok også sammen med andre orkestre 
og musikere på menighetens julekonsert i Olsvik 
kirke 7. desember og på Hagefestival i Godvik 21. 
juni. 

Involverte i kollektivet 2025 har vært: Lars Kristian 
Stendahl Gjervik tangenter og trekkspill, Sven-Ove 
Rostrup tangenter og kazoo, Øyvind Sundfør 
Stokke-Zahl el.bass, kontrabass og Moog, Martine 
Bjordal sang, Jan Ove Epland Holgersen trommesett 
og djembe, Preben Thorsteinsson sang, Eirik 
Olavsson Husum gitar, Karen Rønneberg 
euphonium, Synne Holen sang, Anita Barsnes sang, 
Camilla Bjerke trompet, Halvor Reisæter-Thu 
saksofon, Pål Terje Nygård produksjon.  

Styret i SMIL-kollektivet består av stifterne;
Lars Kristian Stendahl Gjervik – styreleder
Sven-Ove Rostrup – styremedlem
Øyvind Sundfør Stokke-Zahl – styremedlem

Lars Kristian Stendahl Gjervik

Foto: Christer van der Meeren
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Misjonsutvalget

Olsvik menighet har misjonsavtale med Det norske 
Misjonsselskap (NMS) og Normisjon. Dette ble i sin 
tid avtalt gjennom Samarbeid Menighet og Misjon
med de respektive organisasjoner. 

På kirkens nettside er det lagt til rette for 
misjonsinformasjon fra begge organisasjoner.

Utvalget har medvirket ved gjennomføring av en 
misjonsgudstjeneste både i vår – og høstsemesteret. 
Det er viktig med god informasjon fra 
misjonsselskapene som kan skape engasjement for 

misjon i vår kirke. Det er derfor nødvendig at stab og 
utvalg planlegger og samarbeider om 
misjonsgudstjenestene, helst før 
gudstjenesteplanen blir satt for et semester.                                                                                                                                                   

Utvalget har to representanter fra Normisjon og 
skulle gjerne hatt med to fra NMS også. Det har ikke 
lykkes menighetsrådet å få to fra NMS ennå.

Liv Berit og Arthur Pilskog
frivillige medarbeidere

Foto: Aslak Åm Sognnes

Menighetsbladet

Olsvik menighetsblad hadde fire utgivelser i 2025. 

Dette er sakene som fikk mest plass:
• Fasteaksjonen (nr. 1)
• Jordskjelvet i Kobe i 1995 (nr. 1)
• Påskeandakt og bønn i en urolig tid av Biskop 

Ragnhild (nr. 1)
• Intervju med en helgekirketjener (nr. 2)
• Hva er kristen meditasjon? (nr. 2)
• Bilder av årets konfirmanter (nr. 2)
• KRIK - Kristen Idrettskontakt (nr. 3)
• Rapport fra menighetens vårtur (nr. 3)
• Brith Barsnes Bjordal fikk frivillighetsprisen (nr. 3)
• Gatefest og konsert (nr. 4)
• Japantur med studenter (nr. 4)

Layout/design er ved Sven-Ove Rostrup, og bladet blir for 
det meste distribuert av Posten. Rundt 200 blader blir 
båret ut av gode frivillige der hvor menighetens område 
ikke samsvarer godt med Postens distribusjonsområder. 
Utgivelsene blir også gjort �lgjengelig på ne�siden.

Redaksjonen har bestått av Nobukazu Imazu, Randi 
Magnussen, Freddy Jacobsen og Christer van der 
Meeren. Nobu tok over rollen som redaktør fra 
Christer fra nr. 2. Christer gav seg som medlem i 
redaksjonen i desember. 

Tusen takk til Christer som har gjort stor innsats i 
mange år.    

Vi ønsker gjerne flere medlemmer i redaksjonen – ta 
kontakt med redaktør om du er interessert!
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Basarkomiteen

Hei da kommer årsmeldingen Basarkomiteen har 
bestått av Svein Zahl, Maren og Øyvind Hovden, 
Gjertrud Saltnes, Jannicke Fagerbakke, Sølvi 
Krabbedal fra menighetsrådet, Renate Bønes og 
Vivian Grønhaug. Vi har hatt 4 møter, 2 kvelder og 
laget til basar, og 2 basarer. En i mars, 2025 og en i 
november 2025. Det kom inn ca. 60000kr på disse 2 

basarene, og litt utgifter hadde vi også. Det er kjøpt 
egne årer til kirken i 2025. Vi takker alle som har 
hjulpet til med basaren på alle måter. 

Vivian Grønhaug
leder av basarkomitéen
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